

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается в феврале 1944 года № 68 (10232) Суббота, 7 апреля 1990 г. Цена 3 коп.

Телефон гласности — 2-35-74

(работает по понедельникам с 16 до 17 часов)

БЕДА НАША — ДОРОГИ

Удельный вес звонков по «телефону гласности», касающихся состояния и обслуживания городских и районных дорог, всегда значительный, и это понятно. Все, кто пользуется каждый день услугами пассажирского предприятия, проезжает по городским дорогам, собственными глазами видит их плачевное состояние. Приход весны усугубил это положение, везде — непролазная грязь, разбитые дороги, пыль.

После того, как на улице Ленина проводились работы по укладке трубопровода теплотрассы, прекратилось движение в новый четвертый микрорайон города автобусов по маршрутам 1а и 6. Перестали ходить автобусы, а люди автоматическим лишились этого необходимого удобства, ведь расстояние от новых жилых районов до ближайшей остановки не такое уж маленькое. Позвонивший в редакцию житель одного из домов по улице Шахтерской Славы В. В. Васильев спросил, когда же будет возобновлено движение автобусов. Вот что ответила нам начальник отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия Т. В. Дубровина:

В результате проведенных работ по улице Ленина была нарушена проезжая часть, поэтому, естественно, там было прекращено движение наших автобусов. Регулярно выезжает на это место наш инженер по технике безопасности, но до сих пор проезжая часть там не восстановлена. Как только будет наведен порядок, движение автобусов возобновится.

Работы проводит «Сланцжилкомхоз», и мы заинтересовались у заместителя начальника объединения Г. А. Егорова, как обстоят дела.

Работой этой занимается комбинат благоустройства города, — рассказал Геннадий Анатольевич. — Участок небольшой, но, к сожалению, мало людей и техники, поэтому так затянулся ремонт. Но в ближайшее время все будет закончено.

Много было жалоб в связи с тем, что проводится очередной ремонт участка дороги от Заручья до Столбова. Дорога там грунтовая, сейчас рабочие ДРСУ поднимают ее выше, подсыпают гравий, щебень, песок. Дело в том, что ремонтные работы заставили пассажирское предприятие отказаться временно от автобусных маршрутов в этом направлении, а жители трех деревень — Нарницы, Китково и Сорокино, расположенных от Заручья на расстоянии 4—6 км, оказались от-

рванными от сообщения с городом. Сейчас автобусы совершают свои поездки по объездному маршруту, автоматически в два раза в связи с этим увеличились цены на проездные билеты, но и в этом случае пригородные автобусы в эти три деревни не заезжают. Как нам сообщили дополнительно, сейчас туда не ходит даже продуктовая автолавка. Взволнованные жители сетовали на то, что в деревнях этих живут больные старики, для них 3—6-километровые дистанции не под силу, да и детям невозможно добраться до своих родителей.

К сожалению, сейчас, пока идет ремонт, — объяснила мне начальник отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия Т. В. Дубровина, — мы ничем помочь не в силах. Ходили раньше по этой дороге и пригородные автобусы, и «Икарусы», сейчас из-за плохой дороги многие из них ломаются. Как только дорогу отремонтируют, мы сразу пустим туда автобусы.

Этот ремонт у нас не первый на этом участке дороги, — рассказала инженер ДРСУ Л. И. Лактикаль. — Прошлой осенью были отремонтированы 10 километров дороги от Меньшой. Теперь работы идут на следующем участке. Дорога плохая, надо капитально ее ремонтировать, поднимать выше. Но что от нас зависит, будем делать. Постараемся, чтобы автобусы в эти деревни пошли быстрее.

Кто часто пользуется услугами пригородных автобусов, отправляющихся в направлении Выскатки, Старополья, Новоселья, знают, что по возвращении оттуда автобус высаживает пассажиров на вокзале, и они вынуждены после этого добираться домой уже на городских автобусах того же авто-транспортного предприятия. По логике вещей напрашивается предложение: не лучше ли пассажирам доплатить лишние 5—10 копеек с тем, чтобы тот же пригородный автобус довез людей к домам, проехав какое-то лишнее полкилометра. Как это было бы удобно для людей.

Однако и на пути решения этой, казалось бы, небольшой проблемы, стоят непреодолимые ведомственные нормативы.

Некоторые маршруты можно было бы, конечно, продлить в центр города, — рассказала нам начальник отдела эксплуатации пассажирского предприятия Т. В. Дубровина, —

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

19 апреля 1990 года состоятся повторные выборы. Голосование будет проводиться с 6 до 22 часов на избирательных участках:

- № 1 — комбинат «Стройдеталь», № 2 — ПТУ-15, № 3 — ДК горняков, № 4 — общежитие «Молодежное», № 5 — школа № 12, № 6 — спортивная школа, № 7 — помещение в деосалона, № 8 — школа № 1, № 9 — общежитие фабрики «Молодость», № 10 — индустриальный техникум, № 12 — первый район шахты «Ленинградская», № 14 — Дом пионеров, № 15 — ПМК-102, № 16 — ДК СПЗ «Сланцы», № 18 — Черновской сельский клуб, № 19 — Загривский сельский Дом культуры, № 20 — клуб «Сельхозтехника», № 21 — помещение геологоразведки, № 22 — Попковогорский сельский Дом культуры, № 23 — Выскатский сельский Дом культуры, № 26 — Старопольский сельский Дом культуры, № 28 — Овсищенский сельский Дом культуры.

Городская избирательная комиссия по выборам Сланцевского городского Совета народных депутатов.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

Вечер культурработников

В субботу, 7 апреля, по традиции работники культуры проводят вечер в кафе «Ассоль». Начнется он в 18 часов. Соберутся они здесь не только, чтобы пообщаться, но и подведут итоги своей работы, поделятся планами на будущее и творческими задумками. Также они решили провести чествование победителей фестиваля, отметить лучших культурработников за достигнутые успехи в рамках третьего Все-союзного фестиваля народного творчества.

На посиделках

Вы никогда не ели деревенскую картошку с дымком и в мундире? Так съездите в Ложголовский сельский клуб на посиделки и узнаете, как это вкусно!

23 марта в этом культурно-рекреационном клубе прошли посиделки. Сельчане вспомнили лихие годы войны, когда их спасла от голода картошка. Во всю пыхтели самовары, манил каждого аромат чая, но все так заслушались песнями, что забыли и об угощении. Песни под гитару исполнили Анна Ивановна Каримова и Агнесса Павловна Росихина.

Не иссяк еще русский народ талантами, гостеприимством. Как задорно и весело исполнили частушки Мария Федоровна Перман, Валентина Петровна Зайцева и Анна Ивановна Каримова. Никто не хотел уходить домой, так всем понравилось на посиделках.

В. ЗВИДРИНА, инспектор отдела культуры.

Спектакль для детей

8 апреля в 11 часов народный театр кукол показывает спектакль К. Мишкова «Сказка о рыжем котенке». Он пройдет в театре кукол по адресу: ул. Шахтерской Славы, д. 9б.

Премьера

Вновь на сцене Дома культуры горняков спектакль народного театра «Бумс» «Барак, или Ночные развлечения». Зритель тепло принял новую премьеру театра. О ней уже рассказывалось в газете «Знамя труда».

В прошедшее воскресенье этот спектакль смогли увидеть жители деревни Выскатка.

На этот раз «Бумс» ждет гостей из Ленинграда, комиссию из театра Драмы и Комедии, заведующего театральным отделом Дома самодеятельного творчества (ЛМДСТ). Все, кто не смог побывать на первом спектакле, может посмотреть его 8 апреля в 18 часов.

Книжная выставка

В объединенной районной библиотеке в читальном зале открылась и функционирует книжная выставка «Мир накануне войны». Она имеет четыре раздела. Первый — «На подступах к истине»; второй — «Стовор»; третий — «Зимняя война»; четвертый — «Халхин-Гол». На выставке представлена интересная литература, сборники, журнальные публикации.

Все молоко — первосортное

Такую продукцию сдавали в марте на городской молокозавод животноводы всех пяти ферм совхоза «Сланцевский». А коллективы четырех ферм (кроме фермы Степановщина) и в течение всего квартала производили и поставляли только первосортное молоко. Не случайно на молокозаводе продукцию с ферм этого хозяйства берут охотнее всего.



КВАРТАЛ РАБОТАЛИ УСПЕШНО

Уже не первый год коллектив фермы Кушела совхоза «Родина», где бригадиром Е. С. Рузу, задает тон в социалистическом соревновании животноводов района. И не первый год обеспечивает рост продуктивности дойного стада. Напомним, что в прошлом году они уже довели продуктивность каждой коровы до 3870 килограммов молока, увеличив ее к уровню предыдущего года на 372 килограмма.

Не собираются, похоже, останавливаться на достигнутом кушельские мастера высоких надоев и в этом году. Об этом красноречивее всяких слов говорят цифры: за минувшие три месяца они уже получили в среднем от каждой коровы по 932 килограмма молока при плане 895 килограммов. Это на 72 килограмма больше, чем они получили за это же время годом раньше.

Такой очередной успех коллектива фермы Кушела — результат плодотворной работы всех доярок. Работают они по методу звеньевой организации труда и стараются не отставать друг от друга. Так, если звено Л. И. Ивановой в марте надоило в среднем от коровы 342 килограмма молока, а за квартал — 938, то и звено Т. В. Кулешниной отстало совсем ненамного: за минувший месяц продуктивность каждой коровы в обслуживаемой им группе составила 336 килограммов, а с начала года — 917. Что и говорить, завидное «единодушие».

А. ГИНДОВА.

СВЕДЕНИЯ О НАДОЯХ МОЛОКА ПО СОВХОЗАМ РАЙОНА ЗА МАРТ И С НАЧАЛА ГОДА (в килограммах)

Наименование хозяйств и ферм	Средний надой от коровы за март			Средний надой от коровы с начала года		
	План	Факт.	+ —	План	Факт.	+ —
«Аврора»						
Рудно	366	363	- 11	852	903	- 38
«Родина»	294	302	+ 25	884	869	+ 25
Попкова Гора	300	342	+ 43	920	961	+ 52
Кушела	300	339	+ 49	895	932	+ 72
Перебор	300	304	+ 47	920	915	+ 76
Монастырек	290	292	- 1	860	852	- 9
Выскатка	285	268	+ 3	840	752	- 36
«Сланцевский»						
Загривье	270	271	+ 13	810	750	- 31
Гостицы	279	312	+ 29	852	839	- 7
Большие Поля	250	280	+ 10	770	860	+ 83
Степановщина	251	266	+ 18	738	697	- 6
Втря	286	255	+ 17	817	706	- 59
	249	206	- 27	742	604	- 103
«Осьминский»						
Морди	234	208	+ 3	667	624	+ 1
Овсище	240	212	+ 9	690	602	+ 25
Поречье	234	210	- 6	667	618	- 17
	232	202	+ 7	658	630	- 6
«Старопольский»						
Шакицы	225	177	- 16	628	517	- 55
Загорье	259	237	+ 19	740	688	- 20
Кологриво	230	200	- 103	640	493	- 278
Загорье (аренда)	266	194	- 8	740	525	- 78
Комплекс	230	192	-	900	655	-
замошье	204	165	+ 3	574	495	+ 15
	249	161	- 26	698	480	- 77
По району	259	243	+ 8	753	694	- 16

(Окончание на 2-й стр.)

БЕДА НАША — ДОРОГИ

(Начало на 1-й стр.)

однако существуют везде одинаковые условия: пригородный автобус должен возвращаться в точку отправления, на вокзал, а пассажиры добираются домой уже на городском транспорте. И потом, как это сделать, ведь тогда надо в этих автобусах устанавливать компостеры, а водителю обеспечивать пассажиров талонами. Нам понятно, когда поздно вечером люди возвращаются на ленинградском автобусе, им трудно добраться в центр города. Этот вопрос сейчас решается, что же касается пригородных автобусов, то здесь людям все-таки, наверное, несложно пересестись на городской автобус на вокзале.

Кстати, о вокзале. Он уже в течение года, если не больше, утопает в грязи, на этом участке сплошные ямы. Усилия и многочисленные обещания городских властей навести здесь порядок еще в прошлом году остались обещаниями, а наши газетные выступления по этому поводу остаются лишь сотрясением воздуха. До сих пор работники исполкома и «Сланцыжилкомхоза» оперируют лишь многотысячными цифрами освоенных вложений. Но где же эти тысячи? Мы все хорошо помним, как поздней осенью в районе вокзала свежий асфальт укладывался прямо в лужи и грязь, а от наспех сделанной дороги весной не осталось и следа — упылились тысячи. И опять здесь непролазная грязь, и пассажирам, выпрыгивающим из автобусов, приходится чуть ли не летать над лужами. В недавнем своем выступлении на встрече с кандидатами в народные депутаты директор производственного объединения «Сланцыжилкомхоз» А. П. Виноградов сообщил, что капитальный ремонт этого участка дороги запланирован в этом году. Но опять лишь только планы и цифры, будут ли реальные сдвиги к лучшему, посмотрим.

А. ЗИНОВЬЕВ.

Телефон гласности

ПОСЛЕ того, как наши ветераны войны и труда получили право на приобретение дефицитных товаров по талонам, казалось бы, основные проблемы уже сняты, и разговоры об этом можно было бы закончить. Но оказывается, даже в распределении этих талонов не все еще гладко. Позвонившая по «телефону гласности» Н. Е. Терещенкова, проживающая в доме 12а по улице Кирова, посетовала, что ветераны этого микрорайона очень часто бывают не оповещены о выдаче талонов. Объявления в газете даются редко, а те, что наклеиваются на подъездах домов и магазинов, запаздывают, срываются подростками. Совет второго микрорайона хотел всего сдать по 1 рублю в год с каждого ветерана для того, чтобы регулярно давать объявления в газете, однако председатель совета Ю. П. Медведев сослался на то, что такими сборами ветераны заниматься не вправе. Мы обратились к Юрию Петровичу МЕДВЕДЕВУ с вопросом, почему же эти внутренние проблемы, касающиеся ветеранов, не могут быть разрешены внутри их организации?

— Я обращался к председателю городского совета ветеранов М. Г. Горбачеву с этим вопросом, — объяснил Юрий Петрович. — Он сказал, что собирать эти деньги нельзя, совет и так собирает членские взносы, на которые даются соборования в газету, покупаются венки. Поэтому что делать, я даже не знаю.

ВЫБОРЫ - 90

Выборная кампания продолжается. 19 апреля пройдут повторные выборы.

Участок резино-технических изделий формовой техники предложил в городской Совет кандидатуру **Натальи Анатольевны Лисиной**. Шесть лет назад она пришла в наш коллектив после окончания Ленинградского технологического института имени Ленсовета. Приняли Наталью Анатольевну инженером-технологом в цех формовой техники. Заметив ее организаторские способности, руководство цеха переводит ее мастером. Казалось бы, шесть лет срок не большой, но для коллектива этого цеха, да и всего завода она стала родным и близким человеком.

В настоящее время Наталья Анатольевна — заместитель начальника цеха. Круг обязанностей намного возрос, но это не в тягость молодому специалисту. Не стоит в стороне Н. А. Лисина и от общественной жизни цеха. Она пропагандист и активный участник художественной самодеятельности.

Бригады Л. Ф. Ивановой и Г. П. Овдиной пошивочного участка цеха резиновой обуви единогласно выдвинули кандидатом в народные депутаты горсовета **Надежду Васильевну Кушову**. В цехе она начала работать наладчиком-инструктором на этом же участке, через год ее переводят инженером-технологом. В настоящее время Надежда Васильевна старший инженер-технолог. Были трудности, были проблемы. Непросто доказывались, на первый взгляд, прописные истины, не все гладко получалось. Да это и понятно. Не было опыта работы с людьми. К тому же объем работы в цехе огромный: постоянно приходится осваивать новые фасоны обуви, изыскивать резервы, совершенствовать технологические

процессы, повышать производительность труда. Справляется с ними Надежда Васильевна неплохо. Настойчивость, трудолюбие, ответственность за порученное дело — черты характера, присущие ей.

НАЗВАЛИ ДОСТОЙНЫХ

Вместе с мужем Надежда Васильевна воспитывает двух детей — дочь и сына.

Коллектив заводоуправления назвал кандидатом в депутаты горсовета **Александра Борисовича Лаврова**. Наверное, нет ни одного человека на заводе, кто бы его не знал: пятнадцать лет работает он с нами.

Первые шаги, первое знакомство с коллективом Александра Борисовича, молодого инженера-технолога, началось в цехе резиновой обуви. Уже тогда ассортимент обуви был большой, сложное оборудование. Работа предстояла большая, и, понимая это, Александр Борисович со всей серьезностью стал изучать дело, вникать в тонкости производства.

Чуть меньше двух лет отработал он в цехе сменным инженером — технологом. Так сложилась обстановка, что в цех формовой техники нужен был начальник. Предложили молодому специалисту и не ошиблись. Цех хоть и небольшой, но требовал знаний, умения быстро осваивать новое, работать с людьми. Все это сочетал в себе Александр Борисович. И получилось. Об этом говорят цифры и факты: цех неоднократно выходил победителем.

Быстро летит время. В жизни и работе завода встают новые проблемы, задачи. В октябре 1979 г. делегаты профсоюзной конференции

выбрали председателем завкома Александра Борисовича.

Не вдруг, преодолевая разные трудности, освоил он и эту работу. Помогло то, что производство основных цехов Александр Борисович изучил хорошо, а работать с людьми умел. Такт, гуманность, высокий интеллект всегда отличали его как руководителя.

Три года прошли быстро. И вот уже Александр Борисович секретарь партбюро завода. Теперь несколько проще: немало узнал и изучил он, будучи на профсоюзной работе.

Непростые задачи ставила перед ним жизнь, но трудолюбие, хорошие организаторские способности помогали преодолевать трудности.

В ноябре 1983 г. назначают Александра Борисовича заведующим промышленно-транспортным отделом ГК КПСС, а два года спустя переводят в горисполком на должность заместителя председателя.

И на этих участках А. Б. Лавров не подвел заводчан, которые рекомендовали его на ответственные посты в городе.

Но инженер-технолог в нем все-таки взял верх. Где бы ни работал, понимал, что надо, а на завод в свой родной коллектив, тянуло по-прежнему. И вот он опять среди нас.

Зная его богатый опыт работы с людьми, коллектив заводоуправления и выдвинул его кандидатом в народные депутаты горсовета. Все три кандидата могут быть достойными представителями в горсовете. Призываю жителей избирательных округов № 10, № 34, № 40, в которых зарегистрированы наши товарищи, отдать за них свои голоса.

Л. ЛАВРЕНТЬЕВА,
заместитель секретаря партбюро завода резиновых изделий.

ОДНИХ СЛОВ МАЛО

А делать ничего и не надо, кажется мне, надо просто собрать деньги на объявления, тем более, что не такая уж эта большая сумма — 1 рубль в год, и не строить из этого больших проблем, ходить по инстанциям. Если общественность ветеранов с этим полностью согласна, никто не вправе запретить им решать свои вопросы самим, потому что их судьба — в их же руках.

А вот судьба жильцов дома № 11 по Почтовому переулку уже долгое время не волнует никого, естественно, кроме них самих. Дом в свое время принадлежал кирпичному заводу, после его ликвидации строение передано в ведение Гатчинского ДСК, а совсем недавно он был передан ЖЭУ-1 объединения «Сланцыжилкомхоз». За весь многолетний период этих передач дом был бесхозный, не было ни электриков, ни слесарей, ремонтов никаких не производилось, поэтому неудивительно, что дом быстро пришел в негодность, прогнили трубы, течет крыша, краны. От имени жильцов позвонила старшая по дому Р. С. Никифорова, которая жаловалась, что в течение долгого времени никто практически ими не занимался, и что жильцам надоело «болтаться» между небом и землей. Слесарей не дозвесься, придут и сделают только в том случае, если поставить им парч бутылок спиртного. Лишь совсем недавно сделали ремонт подъездов,

но крыша и трубы текут по-прежнему. Когда же всему этому придет конец?

Мы обратились за разъяснением к начальнику ЖЭУ-1 Л. Я. ДЕМИДОВОЙ.

— Нам известна эта ситуация с этим домом, — сказала Людмила Яковлевна. — Он совершенно в запущенном состоянии. Лишь на днях решением исполкома он был передан объединению. В этом доме необходима замена стояков, сантехнического оборудования. Вполне понятно, что для проведения такой большой работы материалов и средств у нас нет. Займется этим подрядная организация, которую найдет «Сланцыжилкомхоз». Что в наших силах и возможностях, будем делать: кровлю, устранять протечки кранов, труб, производить другой мелкий ремонт.

Дать комментарий к этой истории мы попросили также заместителя директора объединения «Сланцыжилкомхоз» В. Л. МЕЩАНИНОВА.

— Сейчас мы приняли этот дом на свой баланс. В этом доме была сорвана кровля, нужна замена внутренней сантехники. Очевидно, этим займется СРСУ-6. Деньги на капитальный ремонт уже выделили, так что нам осталось только найти подрядчика, и ремонт в доме будет сделан.

Электромеханик бюро ремонта АТС районного узла связи П. Н. Савельева по-

просила найти помощи в том, чтобы как-то навести порядок с телефонами-автоматами на улицах города. Сегодня сорван телефон возле универсама в Лучках, нет его на почте в этом же микрорайоне, постоянно срывают телефоны-автоматы на вокзале, у магазинов «Спорттовары», «Октябрьский», на перекрестке улиц Кирова и Баранова. Срывают в основном подростки, кто-то из-за денег, кто-то просто хулиганит. Но как бы то ни было, в любом случае работникам бюро ремонта АТС от этого не легче. Они просто не успевают менять трубки, кассы, ставить новые телефонные автоматы, и конца этому безобразию не видно. Но милиция сделать ничего не может. К каждому автомату сотрудника не приставишь, на вызовы они выезжают, бывает, кого-то задерживают. Что же делать, если постоянное хулиганство с телефонами — это самое прямое следствие нашей дикой пещерной воспитанности, и никакими репрессивными мерами или словами и призывами к порядку здесь не поможешь.

Почему никто не одернет хулигана, почему прохожие идут мимо, как будто ничего не произошло, кто же виноват в том, что мы так воспитали своих детей? Вот когда каждый проникнется этим, осознает это, подумает и что-то сделает, только тогда что-то изменится в нашем поведении. А пока слов одних мало.

А. ВЛАДИМИРОВ.

НАВСТРЕЧУ

45-ЛЕТИЮ

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

УЧАСТНИК ДВУХ ВОЙН

Хочется рассказать о славной судьбе земляка, участника двух войн. Казалось бы, невелик человеческий век, а сколько всего произошло в жизни страны и в жизни Якова Васильевича Иванова, чему он был и свидетелем и участником.

Яков Иванов родился в Петербурге 1 мая 1908 года. Отец и мать, работающие на «Треугольнике» (англо-франко-немецкое предприятие), были российскими социал-демократами. Сестра Лиза сочувствовала и помогала революционерам. Их жилье на улице Рубинштейна являлось конспиративной квартирой. Девятилетний Яша нередко выполнял обязанности связного. Годом раньше, после двухнедельной учебы в 1-м классе, он был изгнан из школы за стишки против царского режима, которым научила Лиза. Его детская память зафиксировала такой случай: рядом живущий родовой — дядя Федя, сослуживец отца по Балтфлоту — предупредил, что завтра будет обыск. Действительно, назавтра явился старший урядник с собакой. Обшарил все углы, но так и не обнаружил умело спрятанные листовки. Они были предназначены для рабочих «Треугольника», разносились в корзинах с яблоками. У проходной кулек с фруктами «продавался в долг до полочки». Социалистическую революцию в Петрограде Ивановы встретили с торжеством.

В начале 1919 года по причине ухудшения здоровья отца семья переехала к родичам в Псковскую область. За проданный скраб приобрели скотину в д. Сахново, обработали приусадебный участок на краю деревни. В середине двадцатых годов создается сельская комсомольская ячейка, организатором которой был Сея Поляков. Вместе с ним Яша строил спортивную площадку, на которой подростки потом проводили все свободное время. Иванов с гордостью говорит, что занятие спортом с юных лет продлевает ему жизнь.

А самостоятельная трудовая жизнь у Якова Васильевича началась с 17-летнего возраста. Работал он в сельсовете, затем председателем колхоза. С 1931 по 1934 год проходил срочную службу в 56-й стрелковой дивизии. После увольнения из рядов Красной Армии учился в Псковской совпартшколе. Через год приехал в Сланцы, с которыми связал последующую жизнь. Поработал бригадиром землекопов и горным мастером конного парка на 2-й шахте, инспектором на шахте имени С. М. Кирова.

Мирную жизнь его в 1939 году прервал призыв в армию. Старшина Иванов воевал против белофиннов в составе 113-го артиллерийского полка. После заключения мирного договора между СССР и Финляндией 56-ю дважды Краснознаменную стрелковую дивизию летом 1940 перебросили на границу с Эстонией. Яков Васильевич был очевидцем того, как в 18 километрах от Тарту эстонским демонстрантам, идущим навстречу Красной Армии, преградили путь буржуазные слуги. Демонстранты обзорожили полицейских и побратались с красноармейцами. 113-й полк перешел через реку Юрьевку, расквар-

(Окончание на 4-й стр.).

Милосердие

МИЛОСЕРДИЕ—это давно позабытое и совершенно потерявшее истинное значение слово вновь входит в наш лексикон. Иначе и быть не могло, ведь узнав о том, как плохо живут люди рядом с тобой, ты не можешь не захотеть помочь им. Наверное, поэтому и создаются сейчас повсеместно благотворительные фонды, фонды милосердия. Ну, а государство, что делает оно? Честно говоря, я не знаю ни одной службы в городе, которая бы взяла на себя заботу о людях совершенно беспомощных. Но наткнувшись в телефонном справочнике на телефоны комитета Красного Креста, припомнил, что именно эта служба, еще у истоков своего создания, взяла на себя обязанность помогать «сырым и убогим». Чем же занимается Красный Крест сегодня, сейчас? Этот вопрос я задал председателю городского комитета Международного Общества Красного Креста Нине Степановне СТЕПАНОВОЙ.

— Общество Красного Креста существует уже 126 лет. Создано оно народом и существует на взносы и пожертвования граждан. Основной финансовый источник Советского Красного Креста — это тридцатикопеечные ежегодные взносы его членов. В нашем городе 24 тысячи членов Общества Красного Креста, и городской Комитет существует на 5 тысяч рублей ежегодных взносов. В штате городского Комитета, кроме меня, работают три патронажные сестры милосердия, на руках у которых сорок больных и немощных стариков и инвалидов. Ставка у патронажной сестры небольшая — всего 90 рублей, поэтому работа их, конечно, держится больше не на материальной заинтересованности, а на благородстве души и чувстве милосердия. Кроме того, мы оказываем и материальную помощь маломощным одиноким преста-

— Конечно, работа большая и нужная. Но вы только что упомянули о работе сестер милосердия с больными. Какую работу приходится им выполнять?

— Все приходится делать для стариков: ходить в магазин за продуктами, врачебную помощь на дому оказывать, а иной раз приходится и везти больных на прием к врачу. Конечно, сестрам бывает очень трудно, ведь помогать приходится нам тем, от кого отвер-

она приходит ко мне. Всегда ровная, спокойная, выдержанная. Сбегает всегда в магазин, купит продукты, смерит давление, посоветует, какое лекарство принять утром и вечером. За что ей большое спасибо».

Сейчас мы переписываемся с дальними — дальними родственниками одного нашего подопечного, уже ушедшего из жизни. У него не было обеих ног, и мы много лет ухаживали за ним. До сих пор его родственники поздравляют нас с праздниками, благодарят за оказанную тогда помощь.

Но наша работа не ограничивается рамками города. Ведь Общество Красного Креста ведет поиск потерявшихся, погибших родственников и за границей. Это и поиск наших военных в Афганистане, Пакистане, и поиск погибших на полях сражений Великой Отечественной войны. Одной нашей сланцевчанке мы помогли найти погибшего в Польше близкого ей человека, сейчас ведем розыск могилы сланцевчанина в Чехословакии.

Работы много, поэтому очень обидно порой слышать, когда люди к взносам общества Красного Креста относятся с презрением и неуважением. Эти люди просто не представляют, сколько у нас нуждающихся в помощи инвалидов и стариков. Был случай, когда женщина, долгое время отзывавшаяся о наших взносах неуважительно,

неожиданно для нас и для нее оказалась нашей подопечной. Поймите, 30 копеек раз в год в состоянии заплатить любой. Небольшая сумма, казалось бы, но благодаря этим копейкам спасаем из трясины смерти, нищеты, болезни десятки нуждающихся в сострадании и милосердии людей. Ведь нужно-то им немного: лекарства и уход, теплота общения и участие общества. Такая малость, а ведь благодаря ей они живут и чувствуют себя не брошенными обществом.

Хочется крикнуть: люди, взгляните в проходящих на улице стариков. Посмотрите на их одежду, посмотрите на их ежедневные покупки в продовольственном магазине: пара луковиц, пачка плавленого сырка и четвертинка хлеба — их дневной «рацион». Но эти люди могут ходить, они вышли на улицу. А как живут те, кто уже не в силах выйти за порог квартиры и для того, чтобы заменить прогулку, сидят у окошка с открытой форточкой... Раньше на Руси им помогала церковь, помогали нищим и верующие в Христа прихожане. Во что верим мы, если живут на нашей земле люди, которым этой помощи ждать неоткуда?

М. ЕРМАКОВ.

Во что мы верим?

рельм людям — только в прошлом году 700 рублей. Размер суммы, конечно, не велик — поделите ее на 26 человек, получивших материальную поддержку. Правда, в том году положение изменилось. Нам выдали немного денег организации города — лесокомбинат перечислил 1000 рублей, 200 рублей — швейная фабрика «Молодость» и 287 рублей мы получили от благотворительного концерта хора Евангельских Христиан. Кроме того, наш комитет организовал благотворительные обеды, с октября прошлого года 10 наших подопечных ежедневно могут пообедать в 14-й столовой. При небольшой пенсии — в тридцать, сорок, пятьдесят рублей — это немалое подспорье для них.

нулись дети, родственники. И часто старики радуются просто возможности поговорить. Это для любого неподготовленного к страданиям человека тяжело, и я очень боюсь расставания с патронажными сестрами. Все трое умницы, добрые, отзывчивые. Это — Нина Анатольевна Заварина, Ирина Николаевна Малыгина и Валентина Александровна Строгалева. Им постоянно пишут благодарственные письма. Вот, к примеру, одно из них, от Надежды Степановны Егоровой, 1889 года рождения: «Пишет вам одинокая беспомощная женщина. Вот уже четыре месяца, как ко мне прикреплен для оказания помощи Малыгина Ирина Николаевна. Это замечательная, милая женщина, и я рада, что



У ДЕТЕЙ ПРАЗДНИК

Дорогие родители, порадуемся за наших детей. Каждое воскресенье они могут стать зрителями и участниками спектаклей кукольного театра под руководством Е. Т. Беляцкой. Представление «Хоровод сказок», показанное в воскресенье, 18 марта, увлекло и больших и маленьких. На сцену вышли любимые персонажи: Курочки-рябы, Снегурочки, затаенник Петруша сыпал шутками-прибаутками. Благодаря маленьким артистам появились у малышей новые друзья — храбрая Аленка, гусенок Дорофей, добрый Ежик. Старались артисты изо всех сил, позвали своих зрителей на помощь куклам — ведь без помощи верных друзей не

спасти храбрым Ежику и Аленке гусенка Дорофея.

А кто из детишек в зрительном зале не мечтал бы быть на сцене, искусно управлять куклами, как делают это ребята Е. Т. Беляцкой. Таких просто не найдется. Как замечательно самому сочинить, смастерить и показать сказку. Не случайно первоначальный набор в кукольный театр составил 70 человек! С сожалением Евгения Тимофеевна должна была отказать большому числу ребятшек, предложив им пока места в зрительном зале.

График работы у руководителя театра напряженный. Слишком много времени отнимают заботы об устройстве помещения, но главным

для режиссера по-прежнему остается индивидуальная работа. А научить ребят Е. Т. Беляцкая должна многому: свободно чувствовать себя на сцене, легко и правильно управляться с куклами, красиво говорить. Празднику на подмостках, как правило, предшествует кропотливая работа с куклами, тщательная отработка текста, многократные репетиции. Можно быть уверенным: как бы ни сложился жизненный путь подопечных Евгении Тимофеевны, они научатся главному — трудолюбию и упорству, и щедро делиться радостью со всеми, кто приходит к ним в гости.

В. ГУСЛИНА,
обществ. корр.



ТАСС:

Досье интересного факта

ПИТЕКАНТРОПЫ В СИБИРИ?

Каменное скребло, обнаруженное в Кузбассе близ деревни Мохово, признано самой примечательной находкой сибирских археологов в минувшем полевом сезоне. По мнению ученых, небольшое орудие из темно-желтого гравелита изготовлено 400—450 тысяч лет назад. Находка отнесена к открытиям мирового класса и может стать ключом к изучению проблем, связанных с первоначальным заселением Северной Азии, продвижением древних людей на американский континент. В археологических центрах страны, а также Японии, США, Канады, Китая интерес к этим проблемам постоянно растет.

Не случайно деревня Мохово была включена в маршрут археологической экспедиции новосибирского Академгородка, работавшей под руководством академика А. Деревянко. Ученые впервые поставили задачу: обследовать карьеры в Кузбассе. Известно, что при подготовке месторождений угля для добычи открытым способом ведутся вскрышные работы. В древних отложениях и были обнаружены следы поселения людей. Рядом со скреблом найдены также несколько каменных отщепов.

Открытия последнего времени, сделанные на Алтае, в Прибайкалье, Якутии, стали заметным событием в археологии. Однако они послужили одновременно поводом для полемики, так как не всегда удавалось точно определить возраст находок. Появление каменного скребла дает возможность внести ясность во многие спорные проблемы.

В. ЕЛЬМАКОВ,
корр. ТАСС.

УЧАСТНИК ДВУХ ВОЙН

(Начало на 2-й стр.)

тировался западнее Тарту. Армейская обстановка представлялась нормальной.

Вскоре демобилизовались, Я. В. Иванов возвратился в Сланцы. Здесь он продолжает работу на шахте им. С. М. Кирова в качестве бригадира проходчиков. Но и года не прошло, как снова грянула война. Немецко-фашистские войска, используя внезапность, превосходство в живой силе и технике, захватывают Латвию, Литву. 5 июля 1941 года сдан Остров, 9 июля пал Псков. 14 июля происходит жаркий бой у Чернева. Войны 118-й стрелковой дивизии, ополченцы, матросы Чудской флотилии и партизаны задержали противника на двое суток. Гитлеровцы вторгаются в Сланцевский район. Иванов вместе с двадцатью двумя добровольцами вступает в 552-й стрелковый полк, располагавшийся в Сланцах. Его назначают помощником командира взвода. Под натиском превосходящих вражеских сил 191-я стрелковая дивизия, с боями на отдельных участках, вынуждена была отступить. Старшину Иванова в бою тяжело ранило. В Ленинградском госпитале на проспекте Огородникова он находился на излечении 4 месяца. Потом служба в 284-м стрелковом полку, в составе которого защищал Ленинград.

Будучи командиром взвода разведчиков - корректировщиков, Я. В. Иванов участвовал в освобождении Шлиссельбурга, прорыве блокады Ленинграда в январе 1943 года и полном снятии ее в январе 1944 года. Испытал он и радость участия в Берлинском сражении в составе 2-й Ударной Армии на 2-м Белорусском фронте. Их 86-я стрелковая дивизия прошла от стен Ленинграда до Кенигсберга.

За боевые успехи на фронтах Отечественной войны Я. В. Иванов награжден двумя орденами Красной Звезды и дважды медалью «За отвагу».

Многие победители над фашизмом возвращались домой уже в июне 1945 года. В числе первых прибыл в Сланцы и Яков Васильевич. После фронтовых дорог, с осколком в голове, он уже не смог спуститься в забой. Работал плотником на шахте № 1. Потом завод «Сланцы». Его неугомонный характер, принципиальность и справедливость были замечены, и трудящиеся завода в 1953 году избрали его председателем заводского профкома. Через несколько лет тяжелый недуг заставил Иванова уйти на пенсию. Но фронтовик-коммунист не представлял себя бездеятельным. Состоя на учете в ЖЭКе № 2, также был одним из активных. И коммунисты избирают его секретарем парторганизации. Там же он выполняет обязанности члена домового комитета.

Почетные грамоты красноречиво характеризуют деятельность Иванова в Сланцах в мирные послевоенные годы. Дорога ему грамота со словами благодарности: «За большой вклад в дело воспитания молодежи и в связи с 40-летием ВЛКСМ».

Пожелаем Якову Васильевичу всего доброго.

С. ПРОНИН,
обществ. корр.

Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

Римме Александровне САПЕГА

В день Вашего рождения примите наши сердечные поздравления и искренние пожелания огромного счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни. **Коллектив ПО «Сланцы-жилкомхоз».**

Людмиле Федоровне ЦЕГОЛЕВОЙ

От души поздравляем с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни, счастья и благополучия. Благодарим за долголетний и добросовестный труд. **Коллектив Сланцевского городского торгового предприятия.**

Юлии Антоновне АНТОНОВОЙ

Коллектив сланцевского консервного завода сердечно поздравляет Вас с юбилеем. Желаем счастья, здоровья и трудовых успехов.

Ивану Александровичу МАКСИМОВУ

Сердечно поздравляем с юбилеем. Благодарим за добросовестный труд. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия.

Коллектив СРСУ СПЗ «Сланцы».

Дмитрию Алексеевичу СЕРГЕЕВУ

Администрация, партбюро, профком и СТК шахты имени С. М. Кирова поздравляют Вас с 60-летием со дня рождения. Желаем крепкого здоровья, благополучия.

Анатолию Антиповичу МИХАЙЛОВУ

Коллектив Сланцевского производственного объединения грузового автотранспорта сердечно поздравляет Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, успехов в труде, благополучия. Благодарим за долголетний, добросовестный труд.

Ольге ЛАГУТЕНКО и Валерию ЗАЙЦЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности на всю вашу жизнь. **Коллектив участка ШТ шахты им. С. М. Кирова.**

Татьяне ГАВРИЛОВОЙ и Василию ЛУЧИНУ

Поздравляем с днем свадьбы. Пусть любовь, верность, счастье и взаимное уважение будут вечными спутниками вашей жизни. **Коллектив горно.**

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АПРЕЛЯ

8.00 — Спорт для всех. 8.15 — Ритмическая гимнастика. 8.45 — Тираж Спортлото. 9.00 — С утра пораньше. 10.00 — На службе Отечеству. 11.00 — Утренняя развлекательная программа. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — «Архив смерти». Х. ф. 4-я серия. 14.15 — Здоровье. 15.00 — Сегодня — День противовоздушной обороны. 15.15 — Музыкальный киоск. 15.45 — Сельский час. 17.00 — Детская информационно-публицистическая программа. 18.30 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом». 18.35 — «Мамур». Фильм-спектакль. 21.00 — Время. 21.30 — Воскресная нравственная проповедь. 21.45 — Футбольное обозрение. 22.15 — «Чудо русское — гжель». 23.05 — Балет, балет...

23.30 — «Куд-куд-куда? Или провинциальная комедия с буффонадой, поп-музыкой и режиссерскими трюками». 01.00 — «Свадьба Кречинского». Вокруг смеха. «И снова оперетта».

Вторая программа

8.00 — На зарядку становись. 8.15 — Концерт. 9.00 — Док. ф. 9.10 — Концерт. 9.40 — «Идеальный муж». Х. ф. 11.10 — Кинопублицистика союзных республик. 11.30 — Клуб путешественников. 12.30 — Конный спорт. 13.00 — Мультфильм. 13.20 — Ваш выход, артист! Любовь и Виктор Анисимовы. 13.40 — Телефильмы. 14.15 — Концерт. 14.30 — Видеоканал «Советская Россия». 17.00 — Планета Международная программа. 18.00 — Видеоканал «Студия ТФ». Часть 1-я. 22.00 — Спокойной ночи, малыши! 20.15 — Видеоканал «Студия ТФ». Часть 2-я. 21.00 — Время. 21.30 — Коллаж. 21.35 — Видеоканал «Студия ТФ». Часть 3-я.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 АПРЕЛЯ

6.30 — 120 минут. 8.30 — Мультфильмы. 9.00 — Футбольное обозрение. 9.30 — «Чудо русское — Гжель». 10.20 — «Балет, балет...». 11.20 — Н. а. СССР Е. Н. Гоголева читает стихи и прозу русских и советских авторов. 12.00 — «Я дойду до полюса». Т. д. ф. 12.30 — Новости. 15.30 — ТСН. 15.45 — «Свистать всех наверх!». Худ. фильм. 16.55 — «СССР — Индия: праздник и будни». Док. фильм. 17.05 — В. А. Моцарт. Концерт. 17.30 — «Детский час» (с уроком немецкого языка). 18.30 — Новости. 19.00 — «Мы и экономика». 19.55 — «Смерть под парусом». Худ. фильм. 1-я серия. 21.00 — Время. 21.30 — Коллаж. 21.35 — Актуальное интервью. 21.45 — «Слово» Литературно-художественная программа. 23.45 — ТСН.

Вторая программа

8.00 — Гимнастика. 8.15 — «Что посеем...». Н. п. ф. 8.35, 9.35 — География. 8-й класс. 9.05 — Итальянский язык. 10.05 — «Мама, папа и я». 10.35, 11.35 — Биология. 7-й класс. 11.05 — «Русская речь». 12.05 — «Здравствуйте все». Худ. т. ф. 1-я серия. 13.25 — «Бесерочка». Т. д. ф. 13.55 — И. Брамс. Соната № 2. 14.15 — «Премьера в Сосновке». Т. ф. 17.00 — Мультфильм. 17.10 — Большие проблемы маленького города. 17.55 — Поэт Л. Штанько. 18.30 — Новости. 19.00 — Сессия Верховного Совета СССР. В перерыве (20.00) «Спокойной ночи, малыши».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АПРЕЛЯ

11.40 — Док. ф. 12.00 — «День седьмой, или Воскресный лабиринт». 15.05 — Телекурсер. 15.50 — Что такое? 16.05 — «По секрету всему свету». 2-я серия. 17.05 — Док. ф. 18.00 — «Любовь и голуби». Х. ф. 19.40 — Док. ф. 19.50 — Концерт. 21.00 — Время. 21.30 — «Из компетентных источников». 21.40 — Монитор. 22.45 — Поп-антенна.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 9 АПРЕЛЯ

10.00 — 1 сессия 21-го созыва Ленинградского городского Совета народных депутатов. 17.25 — «Кукуригу». Фильм-концерт. 17.55 — «Монитор». Повторение от 8 апреля. 18.55 — Реклама. 19.00 — Гражданин и закон. 20.00 — Телестанция «Факт». 20.30 — Большой фестиваль. 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Время. 21.30 — 600 секунд. 21.40 — Реклама. 21.45 — «Пятое колесо».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИНН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 АПРЕЛЯ

10.00 — Программа передач. 10.05 — «Дуэт-дуэль». Фильм. 10.30 — Детский экран. 11.00 — Заглянем в кухню! 11.30 — Французский

язык. 12.00 — Худ. фильм. «Умные вещи». II. 13.05 — Монолог с неизвестным. III. 13.30 — Телетатр. О. Луте — П. Римски — «Болото». Спектакль. 15.20 — В концертном зале. 16.00 — Очечник. 17.00 — 17.45 — «Зов при роды». Фильм. 17.55 — Вечерняя программа. 18.00 — В мире моторов. 18.30 — Музыкальная жизнь. 19.00 — Монитор. 19.25 — Реклама. 19.30 — Художник по стилю. Пеэтер Куузма. 20.00 — Детский экран. 20.40 — Канал + 1. 21.00 — Спорт, спорт, спорт. 22.00 — Актуальная камера. 22.30 — Угол зрения. 23.00 — 00.20 — Клуб рекламы.

Кино

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 10 апреля — «Языческая мадонна». Начало в 17, 19, 21 час. 11 апреля — «Пурпурная роза Каира». Начало в 21 час.

КЛУБ «ШАХТЕР». 10 апреля — «Миллион Ферфакса». Начало в 17, 19 часов. 11 апреля — «Налево от лифта». Начало в 17, 19 часов.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 10 апреля — «Один и без оружия». Начало в 17, 19, 21 час. 11 апреля — «Криминальный квартет». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 7 апреля — «Том и Джери». Начало в 14 часов. «Черный тюльпан». Начало в 16, 18 часов. «Филин и кошечка». Начало в 20, 22 часа. 8 апреля — «Храбрый лягушонок». Начало в 14, 16 часов. «Ангелика — маркиза ангелов». Начало в 18 часов. «Черный тюльпан». Начало в 20 часов. «Филин и кошечка». Начало в 22 часа. 9 апреля — «Черный тюльпан». Начало в 18 часов. «Как создать идеал». Начало в 20, 22 часа.

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 7 апреля — «Сила жизни». Начало в 18 часов. «Бригада ангелов». Начало в 20 часов 10 минут. «Грязная игра». Начало в 22 часа 10 минут. «Улицы в огне». Начало в 16 часов. 8 апреля — «Том и Джери». Начало в 14 часов. «Мститель». Начало в 16 часов. «Двенадцать стульев». Начало в 18 часов 10 минут. «Большой риск». Начало в 20 часов 10 минут. «Женщина в красном». Начало в 22 часа 10 минут.

СРСУ-6

срочно требуются

высококвалифицированные РАБОЧИЕ 4 и 5 разрядов по специальностям: ПЛИТОЧНИК, СЛЕСАРЬ - САНТЕХНИК, ПЛОТНИК, ВОДИТЕЛЬ на автобус ПАЗ-672.

3-3

СПРАВКА ПАССАЖИРСКОГО АВТОПРЕДПРИЯТИЯ

С 21 апреля 1990 года на летний период возобновляется движение автобусов по маршруту № 720 Сланцы — Будилово — Луга по пятницам, субботам, воскресеньям.

Время отправления: из Сланцев — в 11 часов, из Луги — в 17 часов 10 минут.

1-1

ДОМУ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ требуются

УБОРЩИЦЫ, ГАРДЕРОВЩИЦА, ДВОРНИК.

3-1

БАННО-ПРАЧЕЧНЫЙ КОМБИНАТ КУПИТ

у населения веники березовые в неограниченном количестве.

Обращаться по адресу: ул. Шахтерской Славы, 8. Телефон 2-41-51.

1-1

СЛАНЦЫ-АГРОКООПСАБ приглашает на работу

ИНЖЕНЕРА по снабжению на группу автомобильных запчастей и сельхозмашин.

Справки по телефонам: 64-434, 64-485.

3-1

КООПЗАГОТПРОМ РАЙПО приглашает

на сезонную работу **ГРИБОВАРА, ПРОДАВЦА сельхозпродуктов.**

Справки по телефонам: 2-18-44, 2-43-67.

2-1

РУКОВОДИТЕЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ

Сланцевское районное территориальное медицинское объединение сообщает, больничные листы серии 51352 №№ 015999, 016000 недействительны.

2-1

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

срочно требуются

СТРОПАЛЬЩИКИ, МАШИНИСТ разгрузочной машины, **КРАНОВЩИК** грейферного крана, **КРАНОВЩИКИ** башенных кранов, **СЛЕСАРЬ** КИПА, **СЛЕСАРИ** по ремонту оборудования, **МАСТЕР** транспортного цеха, **НАЧАЛЬНИК** транспортного цеха.

5-2

ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ приглашает на работу

НАЧАЛЬНИКА ОТК, МАСТЕРА, БИЛЕТНОГО КАССИРА, ТОКАРЯ, УБОРЩИЦУ, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИКА.

3-1

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; отдел промышленности — 2-16-65; отв. секретарь — 2-17-85; отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06; отдел сельского хозяйства — 2-16-70; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются с 14 до 18 часов.

Сланцевская типография ППО № 1-1, ул. Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебуран Н. С., Пугачевич Н. М., Грудинкина В. В., верстала Крутецкая В. В., печатала Ковалева Т. И., Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Перминова И. А. Объем 0,5 п. л. Тираж 15014, Заказ 1299.